



HOLZKOHLE 9 KG 100% NATURBELASSEN

Serie: 9 kg Serie: Holzkohle

Artikel-Nr.: 8719325666304 Hersteller: Big Green Egg

29,90€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Holzkohle 9 kg 100% naturbelassen"

Hersteller: Big Green Egg Bezeichnung: Holzkohle

Inhalt: 9 kg

Material: 100 % naturbelassene Holzkohle mit FSC-Gütesiegel aus Buchen- und Hainbuchenholz in Europa produziert

Big Green Egg, Holzkohle 9 kg 100% naturbelassen

Mit der hochwertigen Holzkohle aus Buchen- und Hainbuchenholz von Big Green Egg wird die nächste Kochsession zum garantierten Volltreffer. Dabei punktet sie gleich auf mehreren Ebenen: 100 % naturbelassen, FSC-zertifiziert, ohne chemische Zutaten oder Duftund Aromastoffe, in Europa produziert aus Restholz oder speziell dafür gezogenen Bäumen aus nachhaltiger Forstwirtschaft. Die Holzkohlestücke erzeugen keinen unnötigen Rauch, nur sehr wenig Asche und haben eine lange Brenndauer – damit eignen sie sich besonders für vollmundige Schmorgerichte. Dank ihrer neutralen Basis kann die gewünschte Aromazusammensetzung für jedes Gericht individuell festgelegt werden. Die Holzkohlestücke im 9-Kilo-Sack sind etwas größer und damit perfekt für den Einsatz in größeren EGG-Modellen, sie sind aber auch in kleinerer Ausführung im 4,5-Kilo-Sack erhältlich.

Über Big Green Egg

Das 1974 in Atlanta, Georgia (USA) gegründete Unternehmen "Big Green Egg" verspricht das ultimative Grill-Erlebnis und nicht nur das. Mit den außergewöhnlichen Outdoor-Kochgeräten lässt sich grillen, räuchern, braten, backen oder sogar Pizza zubereiten. Die große Vielfalt an kulinarischen Kreationen lässt sich mit dem Big Green Egg dank der Kombination aus uraltem Design und innovativer Technologie zubereiten. Sein Vorgänger wurde vor ca. 3000 Jahren im östlichen Asien von Japanern entdeckt, die die mit Holz befeuerten Tonöfen "Kamado" (Ofen oder Herd) nannten. Mit der von der NASA entwickelten, hochwertigen Keramik zeichnen sich die Kochgeräte durch eine hervorragende Wärmeisolierung und präzise Temperaturregelung aus. Damit schafft Big Green Egg die beste Grundlage dafür, das Lieblingsstück aller Outdoorküchen-Liebhaber zu werden.

Weiterführende Links zu "Holzkohle 9 kg 100% naturbelassen"

- Fragen zum Artikel?

Dies ist keine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de Internet: www.franzen.de Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX

Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515





Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.